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Χαμόγελα στην Εορτοαγορά των Κατηχητικών 
της ΙΜ Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Τα κατηχητικά των Ενοριών της πόλης της Καρδίτσας, με την στήριξη της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων πραγματοποίησαν το 
Σάββατο 7 Δεκεμβρίου 2019 φιλανθρωπική Χριστουγεννιάτικη εορτοαγορά στην 
κεντρική πλατεία της Καρδίτσας.

Μια χαρούμενη γιορτή πλημμυρισμένη από αυθεντική αγάπη από τα παιδιά των 
κατηχητικών μας που έκαναν πράξη αυτό που έμαθαν στα κατηχητικά τους. Έτσι 
κατασκεύασαν για 4η χρονιά με την βοήθεια των κατηχητών και των γονιών τους, 
μια πλούσια ποικιλία εντυπωσιακών προϊόντων που ενθουσίασαν όλους όσοι 
παραβρέθηκαν.

Μικροί και μεγάλοι έσπευσαν να βοηθήσουν και να ενισχύσουν την προσπάθεια των 
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παιδιών και έστειλαν όλοι μαζί το μήνυμα ότι αξίες όπως η ανθρωπιά, η 
αλληλεγγύη και ο σεβασμός προς τους συνανθρώπους μας δεν έχουν χαθεί.

Το εορταστικό κλίμα της εκδήλωσης λάμπρυνε με την παρουσία του ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. Τιμόθεος συνοδευόμενος από τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Αμφιλόχιο Παπανδρέου, Πρωτοσύγκελλο της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως, χαρίζοντας πλούσιες τις ευλογίες του σε όλα τα 
παιδάκια, στους κατηχητές και στους γονείς των παιδιών.

Ο Μητροπολίτης μας, ευχαρίστησε θερμά όσους παραβρέθηκαν και στήριξαν την 
φιλανθρωπική αυτή προσπάθεια των κατηχητικών και έδειξαν έμπρακτα και 
συγκινητικά ότι διακατέχονται από το πνεύμα αγάπης που μας δίδαξε ο Χριστός. 
Τέλοςευχήθηκε σε όλους χρόνια πολλά και ευλογημένα, καλά Χριστούγεννα με 
υγεία και αγάπη.

Μικροί και μεγάλοι χάρηκαν την παρουσία του Μητροπολίτη μας και έσπευσαν να 
πάρουν με πολύ χαρά και ενθουσιασμό, την ευλογία του και να συνομιλήσουν μαζί 
του.

Μελωδικά Χριστουγεννιάτικα τραγούδια με επίκαιρους ύμνους, ακούγονταν σε όλη 
την διάρκεια της εορτοαγοράς, δίνοντας μια γιορτινή ατμόσφαιρα στην εκδήλωση.

Στην εορτοαγορά παραβρέθηκαν, η Βουλευτής του Νομού μας κ. Ασημίνα Σκόνδρα 
και ο Δήμαρχος Καρδίτσας κ. Βασίλης Τσιάκος.

Όλα τα έσοδα από την εκδήλωση διατέθηκαν στις ανάγκες του Γενικού 
Φιλόπτωχου Ταμείου της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Κείμενο – Φωτογραφίες: Βασιλική Γιαννουσά
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